IV. STATISZTIKA, GRAFIKONOK

1. Egy gatér minden este leolvassa a Duna vizszintjét, és az értékeket oszlopdiagramon
abrazolja. Aprilis els6 két hetében a kdvetkezo grafikont készitette: (2004)
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a) Mely napokon volt a legalacsonyabb a vizszint ebben az idészakban? ..........cccooceeviveennen.
b) Hany napon volt a vizszint magasabb az el6z0 napinal? .............cccccveneee.
¢) Mekkora wvolt a legnagyobb vizszintkiilonbség aprilis elsé két hetében?

.............................

d) Mekkora volt 4-¢t61 8-aig (6t nap) a vizszint atlaga? ... R
e) Melyik napon észlelte a gatdr a legnagyobb v1zszmtva1tozast" .............................

2. Pisti a felvételi vizsgara varva fol-le sétalt a folyosd szélén 1évo egyenes csik mentén.
Mozgasat az akibbi grafikon mutatja:
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a) Milyen messze van az A-t6l a G pont? ........cccoceveivieiiiiinnnns

b) Osszesen hany masodpercig allt Pisti séta k6zben? .........cocoovvvvevnerenenn.

c) Melyik szakaszon ment a leggyorsabban? ..............cccccccevnee.

d) Mennyi volt a legnagyobb sebessége? ........cooveevvvinicivnennnn.

e) Hany méterre tavolodott el maximalisan az A ponttol? .........cccoeevviviviiennann.

f) Osszesen hany métert tett meg a séta kdzben? ............ccoovvvevennnes (2004p)



3. Péter szeptember elsé hetében megmérte a levegd hémérsékletét az erkélyen reggel 7 6rakor
és délutan 2 6rakor. Az eredményekrol a kdvetkezo grafikonokat készitette:
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a) Mekkora volt a legnagyobb kiilonbség a reggeli homérsékletek kozott? ..o
b) Hany °C volt a hat nap atlaghomérséklete délutan kettokor? ...........cccvernene

¢) Hétfon mennyit emelkedett a homérséklet reggel hét ora és délutan két ora kozott?

d) Meckkora volt a legnagyobb napi homérsékletkiilonbség a két méresi idopont kozott?
....................... (2005)

4. A kovetkezo diagramon a XX. szazad utolso négy olimpidjan szerzett magyar érmek szamat
abrazoltuk (A: arany, E: eziist, B: bronz).
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a) A négy koziil melyik olimpian szereztiik a legkevesebb eziistérmet?

b) stzesen hany aranyérmet szereztiink ezen a négy olimpian? .......................

¢) Atlagosan hany eziistérmet szereztiink ezen a négy olimpian? ........cccceveevns

d) Melyik fajta érembdl szereztiik 6sszesen a legtobbet ezen a négy olimpian?  (2005p)



S.

A 8. osztalyosok két felmérét irtak, mindkett6t 20 tanulo irta meg. Az eredményeket az
alabbi diagramok mutatjak. (2006)
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a) Hany kozepes volt a masodik felmérében? .........c.cccoevvneeene
b) Az els6 felmérdben hany szazalék volt a jo osztalyzata? ..............c..........
¢) Melyik felmérGben volt tobb jeles? ...
d) A masodik felmérében hannyal volt tobb kozepes osztalyzat, mint jeles? ........cocvvveeinennnn.

A diagram az autoégyarban oranként elkésziilt gépkocsik szamat mutatja egy tizoras idoszak
alatt. A gyar vezetése 6 db/ora atlagos teljesitményt var el.
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a) Mely orakban termeltek a 6 db/ora teljesitmeny fOIOH? .....eovvvvvivviiieniicii s
b) Az egész idoszakra vonatkozoan Gsszességében teljesitették-e az elvarast? ..................

rrrrrr

. Egy levelezé matematikaverseny elso fordul6jan 50 didk vett részt. Osszesen hat feladatot

kellett megoldaniuk. Az egyes feladatokra érkezett megoldasok szamat az alabbi grafikon
mutatja. (2007)
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a) Melyik feladatra érkezett a harmadik legtobb megoldas? ...........

b) Az 1. feladatra hanyan nem kiildtek megoldast a résztvevok kozil? ...........

¢) Mennyivel tobben kiildtek megoldast a 2. feladatra, mint az 5. feladatra? ...........
d) Mennyi az utolsé harom feladatra bekiildott megoldasok szamanak atlaga? ...........

A grafikon a benzin egész forintokban megadott, literenkénti aranak egy éves alakulasat

mutatja. 2007
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a) Hany honapban volt a benzin ara 272 forintnal magasabb? ........

b) Hany forint volt a legmagasabb és a legalacsonyabb ér kiilonbsége? ........

¢) Mennyivel kellett tobbet fizetni 25 liter benzinért oktoberben, mint marciusban? ........
d) Hany Ft volt a benzin atlagos ara a nyari honapokban (janius, julius, augusztus)? ........

. Pisti tiidégyulladast kapott, és koérhazba keriilt. A lazat reggel hat oratél éjfélig harom

oranként mértek, €s az alabbi lazlapon abrazoltak. Valaszolj a grafikon alapjan az alabbi
kérdésekre:
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a) Pistinek mekkora volt a legmagasabb laza?
(A valaszt egy tizedes jegy pontossaggal add meg!) ........ccoeviniiiiiniiiiiinnnan. °C

b) Melyik mérési idépontokban volt legalabb 38,1 °C a Pisti laza?
(Minden ilyen idépontot sorolj fell) ...



10.

11.

¢) Hany °C volt a legkisebb eltérés két egymast koveté mérés kozott?

(A valaszt egy tizedes jegy pontossaggal add meg!) ......ooviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinn, °C
d) Melyik két egymast kovetd méres kozott valtozott Pisti laza 0,9 °C-ot?
. OB BR R cosniissnssmsssssivinivns orai mérés kozott. (2008)

Az alabbi abran azt tiintettiik fel, hogy egy varroda a hét egyes napjain hany darab ruhat
készitett el. Csak oltonydk és kosztiimdk varrasaval foglalkoznak. Valaszolj a grafikon
alapjan az alabbi kérdésekre! (2008p)
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a) Melyik napon varrtdk a legtobb kosztimot? L
b) Szerdan hany darabbal varrtak kevesebb kosztimdot, mint ltonyt? ..o,
¢) Melyik nap volt az 6sszesen megvarrt ruhdk szama a legtobb? L
d) Atlagosan hany 6ltonyt varrtak meg egy nap ezen a héten?  .ooeeeneeennnnn,

Molnar ur egy hirdetést adott fel az egyik ujsagban. Az alabbi diagram azt mutatja, hogy a
hirdetés megjelenését kovetd hét egyes napjain hanyan hivtak fel Molnar urat a hirdetéssel

kapcsolatban, ~— Bivisok ssams
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hetfa kedd szerda csitortok pentek szombat vasarmnap
a) Melyik napon telefonalt a legtobb érdekléd6?
b) Osszesen hanyan telefonaltak a héten?
c) Az isszes e heti eérdeklodo hanyad része telefonalt hétfon? .,
d) Hasonlitsd dssze a keddi és a csiitortoki telefonalok szamat!
Hany szazalékkal volt tobb hivas kedden, mint csiitortokon? i,
frd le a szamolas menetét is! (2009)



12. Az alabbi kordiagram egy nyolcadik osztaly tanuldinak sportoldsi szokasait szemlélteti.
Mindegyik didk legfeljebb egy sportagat (iz.
a)-b) Hany fos az osztaly, ha négyen vivnak?
ird le a szamolas menetét is!
¢) Hanyszor annyian sportolnak az osztily tanuléi kézil, mint
ahanyan nem sportolnak?
d) Hany szazaléka az uszasra jarok szamanak az atlétikara jarok
szama?
e) A labdajatékokat tizok koziil ketten atiratkoznak tszasra.
Hany fovel vannak tobben ezutan az osztalyban a labdajatékokat izok, mint az uszok?
(2010)

labdajitékok

13. Az alabbi kordiagram egy iskolai rendezvényen részt vevé diakok évfolyam szerinti
megoszlasat mutatja. (2010p)
a)-b) Hény tanulo vett részt a rendezvényen, ha 30 hatodik osztalyos tanul6 volt jelen? ird
le a szamolas menetét is! —
¢) Hany 6todik osztalyos tanulo jelent meg a rendezvényen? .‘v,,.c,,,i,m\
d) A résztvevok hany szazalékat adtak a hetedik osztalyosok?
¢) Hany nyolcadik osztalyos tanulo volt a rendezvényen?

o

~Sodikes|

14. Az alabbi diagram azt mutatja, hogy a Fakopacs asztalosmiihelyben az egyik hét
munkanapjain hany darab asztalt és széket készitettek:
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a) Hany asztalt készitettek ezen a héten?

b)-¢) Hany széket készitettek atlagosan egy nap alatt? rd le a szamolas menetét is!

d)-e) Hany szazalékkal tobb széket készitettek csiitortokon, mint szerdan? ird le a szamolas
menetét is! (2011)



15. A varosi labdarigd bajnoksag végén sokféle diagramot készitettek a csapatok
teljesitményérol. Az egyik ilyen diagram azt mutatja, hogyan alakult egy csapat
golkiilonbsége a bajnoksag forduldi végén. (Egy adott idopontban egy csapat altal a
bajnoksagban addig dsszesen szerzett és az addig 6sszesen kapott gol kiilonbségét nevezziik
a csapat golkiilonbségének.)

A Falab FC labdarigocsapatanak golkiilonbsége az alabbi diagram szerint valtozott a
bajnoksag fordul6i soran:

golkilltnbség
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fordulok
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7.8 9. 1p. 1. 12.

a) Az alabbi fordulokban gyozott, vereséget szenvedett, vagy dontetlent ért a Falab FC
csapata a bajnoksagban? (Ir) X jelet a tablazat megfelel6 mezdjébe!)
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b) A legnagyobb kiilonbségli gy6zelme alkalmaval hany gollal szerzett tobbet, mint
amennyit kapott a Falab FC?

c)-d) Hany szazal¢kkal nétt a Falab FC golkilonbsége a 7. fordulohoz kepest a 8.
forduloban? Ird le a szamolas menetét is! (2011p)

16. Az alabbi abra azt mutatja, hogy az egyik év aprilisaban az elsé hét napjain milyen
tartomanyban valtozott a hdmérséklet. Az oszlopok alja az adott napon mért legalacsonyabb
hémérsékletet, a teteje a legmagasabb hémérsékletet mutatja.
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a) Hany °C volt a hdmérséklet valtozasa 5- én?

b) Hany °C volt a legalacsonyabb napi minimum homérséklet a vizsgalt héten?

¢) Hany napon csokkent a napi maximum hémérséklet az el6z6 napi maximumhoz képest?

d) — e) Melyik napon volt a legmagasabb a napi maximum és minimum homérséklet atlaga,
és ez hany °C volt? (2012)

. Az alabbi oszlopdiagram egy iskola harom nyolcadik osztalyanak létszamadatait tartalmazza,
kiilon tiintetve fel az osztalyokba jaro fiuk, illetve lanyok szamat.
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a) Hany fia jar a 8. C osztalyba?

b) Hany f6s a 8. A osztaly?

¢) — e) A diagram nem tartalmazza a 8. D osztalyra vonatkozo6 adatokat, de tudjuk, hogy a
négy osztalyba jaro fiu tanulok szamanak a négy osztalyra vonatkozo atlaga 11. Hany fin
tanul a D osztalyban? ird le a szamolas menetét is! (2012p)

. A réz, a cink ¢és a nikkel 6tvozetét alpakkanak nevezik. Egy kohészati laborban haromféle
alpakka dtvozetet allitottak eld, amelyek dsszetételét az alabbi diagram szemlélteti:
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a) Hany szazalék réz van a 2. 6tvozetben?

b) —c¢) Melyik 6tvozetben van a legtobb cink, és ez hany szazalek?

d) - ) A 3. 6tvozetbdl 20 kg-ot allitottak eld.

Hany kg nikkelt hasznaltak fel ehhez? ird le a szamolas menetét is! (2012p)



19. Az alabbi diagram 6t korabban sikeres magyar sportolo altal szerzett §sszes olimpiai érmek
szamat mutatja:
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Gerevich Keleti Egerszegi Korondi Rejid
Aladar Agues Krisztina Margt llchke

Vilaszolj az alabbi kérdésekre a diagram alapjan!
a) Osszesen hany bronzérmet szerzett az 6t olimpikon?
b)-¢) Az olimpiai pontok szamat az alabbiak szerint lehet kiszamolni:

aranyérem eziistérem bronzérem

7 pont 5 pont 4 pont

Hany olimpiai pontot szerzett Keleti Agnes az dsszes érmes helyezésével? Ird le a szamolas
menetét!

d)-e) Rejtd Ildiké Osszesen &t olimpian vett részt. Atlagosan hany érmet szerzett egy
olimpian? ird le a szamolas menetét! Az eredményt tizedes tort alakban add meg!

(2013)

20. Az alabbi oszlopdiagramon hat bolygé holdjainak szamat abrazoltuk.
A kérdések erre a hat bolygora vonatkoznak.

a—b) Hany holdja van 6sszesen a hat bolygonak? ird le a szamolas menetét!
¢—d) A Szaturnusz holdjainak szima hany szazaléka a hat bolygé holdjai szamanak? Ird le

. = N ‘
Mars Fapitcs
a szamolas menetét!

Fald
e—f) Hany holdja van 4tlagosan egy bolygonak? ird le a szamolas menetét! (2014)

fuzs



21. Nora kordiagramon abrazolta, milyen tevékenységgel mennyi idot toltott egy nap 24 ordja

alatt. Egyszerre csak egy tevékenységgel foglalkozott. Az egyes tevékenységekre
vonatkozo adatok egy részét az alabbi vazlatos kordiagramon lathatod. (Az dbra csak vazlat,
a szogek abrazolasa nem biztos, hogy pontos.)

Szorakozas
1 ora

45

Otthoni ranulds

Iskalai tanulas

Vilaszolj az alabbi kérdésekre a diagram adatai alapjan!
a—b) Osszesen hany 6rat toltott el Nora ezen a napon az iskolai és otthoni tanuldssal? ird le
a szamolas menetét!
c—d) A szorakozasra forditott id6 hany szazaléka az evésre forditott idének? ird le a
szamolas menetét!
e—f) Hany fokos az edzéshez tartozo szog a kordiagramon? ird le a szamolas menetét!
(2014p)

22. Héarom kiilonb6z6 korosztalybol sszesen 400 embert kérdeztek meg, hogy a labdarigés,

vizilabda és kézilabda sportagak koziil melyiket szeretik legjobban. Mindannyian
valaszoltak. A felmérés néhany eredménye az alabbi tablazatban talalhato.

Soet s e | e T G
Labdarugas 62 78 Te
Vizilabda 36 63 31 n
Kézilabda 22 37

a) Toltsd ki a tablazat hianyzé mezoit!

b—c) A 15 évesnél fiatalabb megkérdezettek hany szazaléka valaszolta azt, hogy a vizi-
labdat szereti legjobban? ird le a szamolas menetét!

d) Karikazd be annak a kordiagramnak a betiijelét, amelyen a 15 évesnél fiatalabb meg-
kérdezettek valaszainak az eloszlasat abrazoltuk! (2015)

N labdartigés J  labdarigas

Bl vdarigas Bl reivaa El b B iiabas
O reitoba O isitsbae [0 xeitivda [J  tsboareas



23. Abel egy napon 5 6ratol 16 6raig minden egész orakor feljegyezte a kinti hémérsékletet.
Az egész Celsius-fokokban mért eredményeket az alabbi grafikonon abrazolta:

Hempervehlet
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a) Hany °C volt a legmagasabb mért homérséklet ezen a napon?
b) Melyik két egymast kovetd mérés kozott nem volt eltérés?

P, (- [— orai €s a(z)

oral mérés kozott,

¢) Hany °C volt a legnagyobb eltérés két egymast kovetd mérés kozott?

d—e) Mennyi a délutan mért adatok atlaga? Ird le a szamolas menetét is!

(2015p)

24, Karcsi 32 fos osztalyban tanul. Szeptember elején megkérdezte osztalytarsait, ki hany
kdnyvet olvasott el nyaron. A valaszok alapjan az alabbi diagramot készitette.

ar elolvavon
kanywek szima

Vilaszolj az alabbi kérdésekre, ¢s ird le a szamolas menetét is!
a-b) Hany konyvet olvasott el Karcsi nyaron, ha az osztalytarsaival egyiitt dsszesen 72 db

konyvet olvastak el?

c-d) Hany konyvet olvasott el ebben az osztalyban atlagosan egy-egy didk nyaron?
e-f) Az osztaly tanuldinak hany szazaléka olvasott el legfeljebb egy kdnyvet nyaron? (Az

eredményt szazalékalakban add meg!)

(2016)

25. Az alabbi grafikonon Aladar egyik reggeli utjat abrazoltuk az id6 fiiggvényében a lakasa ¢s
az attol 500 méterre 1évo iskolaja kozott.
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26.

Aladar atkozben talalkozott egy ismerdsével, ¢s megallt vele beszélgetni. Beszélgetés

kozben eszébe jutott, hogy otthon hagyott egy konyvet, amiért hazaszaladt. Vilaszolj az

alabbi kérdésekre!

a)  Hany métert tett meg Osszesen az iskolaba érkezésig Aladar ezen a reggelen?

b-c) Hany métert tett meg atlagosan egy perc alatt az indulastol (0. perc) az iskolaba valo
érkezésig (10. perc)? ird le a szamolas menetét is!

d) Hany percig beszelgetett az ismerdsével Aladar utkézben?

e-f) Hany m/s volt Aladar sebessége, amikor hazaszaladt? ird le a szamolas menetét is!

(2016p)

Egy sportolé percenkénti pulzusit mérdberendezés rogzitette az edzése soran. A mérési
eredményekrol a kiértékelo program az alabbi grafikont készitette.

prulzmss gaem

»

* peic
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a) Az edzés akkor a leghatékonyabb, ha a sportol6 pulzusa 120 és 160 kozott van. Osszesen
hany percig volt ebben a tartomanyban a sportol6 pulzusa az edzéssoran? ....................
percig

b) Hany alkalommal mért a berendezés pontosan 140-es pulzust?  ....................
alkalommal

¢) Hanyadik percben volt a legmagasabb a sportolé pulzusa? a............coevevee percben

d-e) Az elozetes vizsgalatok alapjan a sportold maximalis pulzusszama 180. Az hatarozza meg

az edzés intenzitasat egy adott id6pontban, hogy a sportolo pillanatnyi pulzusszama hany

szazaléka a sportolo lehetséges maximalis pulzusszamanak.

Hény szazalék a sportolo edzésének intenzitasa a 50. percben?

Ird le a szamolas menetét, és az eredményt szazalék alakban, egészre kerekitve add meg!

(2017)



29. A sarki boltba otféle csokoladébol Gsszesen 120 tablat rendeltek. A csokoladéfajtak
darabszamanak aranyat abrazoltuk az alabbi kordiagramon. A diagram adatainak egy részét a
tablazat tartalmazza.

B

Csokolidélajin

Jeliilés az abrin

Tibila (dly)

Kiigépponti szig

Iejcsokolade

50

Mogyords csokolads
Efcsokolade
Joghtrtos esokalidé

Fehér csoknlade

\
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Elis

a) ird be a tablazatba a hianyzo adatokat! _
b - d) Az 0Osszes csokoladénak hany szazaléka joghurtos csokoladé? Ird le a szamolas
menetét! A szazalékot kifejez6 eredmeényt egészre kerekitve add meg!

o




29. A sarki boltba otféle csokoladébol Osszesen 120 tablat rendeltek. A csokoladéfajtak
darabszamanak aranyat abrazoltuk az alabbi kordiagramon. A diagram adatainak egy részét a
tablazat tartalmazza.

Csokolidélajta

Jelilés az ibrin

Tibla (db)

Kizepponti szbg

Teycsokolade

50

Mogvords csokolide
Escsokoladé
Joghnitos csokalads

Fehér csokolids

a) ird be a tablazatba a hianyzo adatokat!

e

10

b - d) Az osszes csokoladénak hany szazaléka joghurtos csokoladé? ird le a szamolas

menetét! A szazalékot kifejez0 eredményt egészre kerekitve add meg!

(2018p)



30. Az alabbi grafikon egy InterCity vonat egy utja soran mért sebességét abrazolja az id6
fliggvényében.
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a)  Hany km/6ra volt a vonat legnagyobb sebessége?

b) Az indulas utdn hany perc mualva allt meg el6szor a vonat?
.................... perc mulva

c—f) Hany kilométert tett meg a vonat a menetiddé masodik 6rajanak utolso 10 percében?
Ird le a szamolas menetét is!
Eredményedet ird a lap aljan talalhato pontozott vonalra!

A vonat a menetideje masodik orajanak utolso 10 percében .................. km-t tett meg. (2019)



31. Sandor eltorte a 1abat, fekvogipszet kapott, igy otthon gyogyul. Szombat délutdin meglatogatta
négy baratja. Az alabbi tablazatba jegyeztiik le a latogatok érkezésének és tavozasanak az
idépontjat.

Név Erkezés (ora:perc) | Tavozas (6ra:perc)
Csaba 15:15 15:30
Gyula 14:00 14:50
Tibor 14:10 14:30
Zoltan 15:20 15:40

A négy latogato koziil haromnak a latogatasi idotartamat mutatjak a vizszintes szakaszok
az alabbi idOegyenesen:

-

| | T s

a) Mianeve annak a latogatonak, akinek a latogatasi idejét nem abrazoltuk
a grafikonon?

A DIV, e

b—d) Hany percet toltott atlagosan Sandornal a négy barat?
ird le a szamolas menetét is!

Eredményedet ird az alabb talalhato pontozott vonalra!

Az atlagos latogatasiido: ........................ perc.

e) Hany percig nem volt Sandornak latogatoja ezen a szombat délutan 14 és 16 ora
kozott, ha csak a fentiekben emlitett négy baratja latogatta meg?

Sandornak ebben az idészakban ........................ percig nem volt latogatdja. (2019p)



32. Két tanulocsoport matematikadolgozatanak eredmeényeit mutatja az alabbi diagram.

Tanulok (o)
7

B ! csoport
[] 2.csoport

6

1 2 3 4 5 Osztalyzat

a) Melyik osztalyzatbol sziiletett a legtobb a két csoportban Gsszesen?

b) Hanyan szereztek legalabb harmas osztalyzatot a 2. csoportban?

Valasz: oo

¢) Szamitsd ki az 1. csoport tanuloi altal szerzett osztalyzatok atlagat!

Ird le a szamolas menetét is!

Az 1. csoport osztalyzatainak atlaga: ........................... (2020)



33. Béci a barataival palacsintazni ment, hogy megiinnepeljék a sikeres matematikadolgozatot.
Haromféle palacsintat rendeltek, lekvarosat, tirdsat és kakadsat. Béci a megrendelt palacsintak

darabszamat az alabbi kordiagramon abrazolta.

00

lekvaros turds
6 darab

a) Hany palacsintat rendeltek 6sszesen?

b) Hany kakaos palacsintat rendeltek?
VRIBSE cneneinsinsinssssssis
c—e) Mennyit fizettek Osszesen, ha egy lekvaros palacsinta 200 forintba, egy turds

palacsinta 210 forintba és egy kakads palacsinta 150 forintba keriil?

Ird le a szamolas menetét is!

Osszesen .........cococveeeeveeeen....... forintot fizettek. (2020p)



34. Harom sportold, Ambrus, Bernat és Csaba egy id6ben edz az uszodaban. Az egyik kétoras uszo-

edzésiikrol késziilt az alabbi diagram, amelyben a vizszintes szakaszok azt mutatjak, hogy a

sportolok mennyi ideig Gsztak az edzés kozben (a fennmaradt idében pihentek):

Csaba M M u

Bernat | — —— _— — [

Ambrus |je—— = —— -
> edzésidd

O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

(perc)

a) Az edzés ideje alatt Osszesen hany percig uszott a harom versenyzO egyszerre a

medencében?

b) ird be a tablazatba a hianyzo adatokat!

Uszas kozben §
., . Az edzésen
1 perc alatt Uszassal Pihenéssel leiiszott
atlagosan toltott 1d6 toltott 1d6 i a
e tavolsag
ennyi métert percben percben :
méterben
tett meg
Csaba 80 40 4400
Bernat 50 3500
Ambrus 60 90 30

(2021)



35. Anna és Barnabas a kovetkezo jatékot jatsszak:

Feldobnak két-két pénzérmét, és az a nyertes, aki tobb fejet dobott.

Ha ugyanannyi fejet dobtak, akkor abban a forduldban a jaték dontetlen.

Az utolso 40 fordulod eredményét foglaltuk 6ssze az alabbi tablazatban.

Anna altal

dobott fejek szama

0 db 1 db 2db

Barnabas 0 db 9 6 o
altal

dobott 1db 3 2 7
fejek

szama 2 db 4 5 4

a) Hany forduldt nyert Barnabas?

Barnabas ............................... fordulot nyert.

b) Hany forduloban lett dontetlen az eredmény?

................................ forduldban lett dontetlen az eredmény.

c) A forduldok hany szazalékaban dobott Anna két fejet?

Ird le a szamolas menetét is!

Aforduldk ... szazalékaban dobott Anna két fejet.

(2021p)



36. Egy kozvélemény-kutatas soran harom korosztalybol 100-100 embert kérdeztek meg arrol,
hogy az alma, a barack és a korte koziil melyik gyiimolcsot szeretik leginkabb. A valaszok

eloszlasa az alabbi oszlopdiagramon lathato.

fo 2 alma
r 3

60 Q barack

50

40

37

30

20

10

335&

15 évesnél fiatalabbak 15-30 évesek 30 évesnél 1dosebbek

a) Melyik korosztalyban szeretik legnagyobb aranyban az almat a megkérdezettek?

NN i R

b) Hany f6 mondta az egyes korosztalyokban, hogy a barackot szereti legjobban?
A 15 évesnél fiatalabbak kozil: ..................... fo

A 15-30 évesek kozil: ..................... o

A 30 évesnél idosebbek kozil: ..................... fo

c) A kortét legjobban kedvelok hany szazaléka fiatalabb 15 évesnél?

Ird le a szamolas menetét!

VAlaSZ: oo (2021p2)



37. Egy vasutmodell két mozdonya (A4 és B) két, egymassal parhuzamosan lerakott sinen mozgott

elore és hatra.
A | «—>
Indulasi
hely
B | -«

A két mozdony mozgasat az alabbi grafikonon abrazoltuk:

Tavolsag az indulasi helytol (dm)
F

10

. //‘ \

Jar anenenanenaa )

0 5 10 15 1dé (masodperc)

a) Hany alkalommal haladtak el egymas mellett a mozdonyok, ha az 4 mozdony

elindulasat nem tekintjiik annak?

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, alkalommal

b) Hany masodpercig allt a B mozdony az abrazolt idészak alatt?

................................ masodpercig

c) Hany dm utat futott be Gsszesen az A mozdony az abrazolt idészak alatt?

d) Hany masodpercig kdzeledett az indulasi ponthoz az A mozdony?

................................ masodpercig (2022)



38. A tanarnd a rajzszakkorre 72 kartonlapot vitt be. A kartonlapok piros, kék és fehér szintiek
voltak. A kartonlapok szinek szerinti megoszlasat az alabbi kordiagram mutatja. A kérvonalon

a vastagon jelolt szomszédos pontok egyenld tavolsagra vannak egymastol.

a) Hany darab kartonlap piros?

b) Hany fokos kézeépponti szog tartozik a fehér kartonlapok koércikkjéhez?

d) Hany darab piros lapot kellene négyfelé vagni, hogy ugyanannyi darab piros lap
legyen, ahany kek?

................................ lapot (2022p)



